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P A U T A  

 

 

7ª (SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18 DE MAIO  DE 2017 

 

BRAÇO DO RIO 

 

PARA ENCAMINHAMENTO: 

 

 

1)-PROJETO DE LEI Nº 016/2017 QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE 

PRAÇA, NO BAIRRO SANTANA(VELHA) NESTE MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO 

DA BARRA-ES DE AUTORIA DA VEREADORA MIRTES EUGÊNIA 

RODRIGUES PEREIRA FIGUEIREDO 

 

 

2)-PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO VEREADOR GEORGE BATISTA 

INDICANDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

-Que seja feito reforma, manutenção ou troca de brinquedos da Praça Odir Pereira “Praça 

da Jaqueira”, bem como, do Bairro Santa Rita e no Assentamento Jundiá. 

 

-Que envie todos os esforços possíveis para a construção de uma quadra de areia no 

Assentamento Jundiá; 

 

-Que as crianças e jovens do assentamento Jundiá sejam atendidos com o projeto 

CAMPEÕES DO FUTURO. 

 

-Que seja enviado máquina do tipo RETRO ESCAVADEIRA para a manutenção de poços 

de captação de água nas comunidades Assentamento Jundiá, Córrego do Jundiá, Córrego 

das Palmeiras, Assentamento Valdício Barbosa e Comunidade Água Preta. 

 

3)-PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELA VEREADORA MIRTES EUGÊNIA 

RODRIGUES PEREIRA FIGUEIREDO INDICANDO AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL: 

 
- Que seja feita a reposição de lâmpadas queimadas e troca de luminárias danificadas na 

Rua André Rodrigues Camilo, no Bairro Vila dos Pescadores. 

 

- Que sejam confeccionadas e instaladas placas nominativas em todas as ruas do Bairro 

Vila dos Pescadores. 
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- Que seja restaurada a margem da Avenida Linha Verde – que margeia o mangue –, no 

Bairro Vila dos Pescadores, e a continuidade ao calçamento em dois pontos: 1) – Entre A 

Peixaria Sabor do Mar e o galpão do Serjão, no Bairro Vila dos Pescadores; 2) – Entre a 

Rua Beco do Lauro, no Bairro Nossa Senhora Aparecida à Praça Adelar Xavier, no Bairro 

Marcílio Dias II. 

 

- Que seja realizado o calçamento da Rua Beco do Daúde, localizado entre a Avenida 

Linha Verde e a Rua 22 de Novembro, no Bairro Nossa Senhora Aparecida, e que ainda 

não recebeu infraestrutura básica. 

 

- Que seja realizada a capina do pátio da antiga Unidade de Saúde do Bairro Marcílio Dias 

II, e que atualmente abriga a unidade do NESF, do Centro da cidade. 

 

- Que seja feita a substituição das lâmpadas queimadas, em todas as ruas do Bairro Vila 

dos Pescadores, principalmente, as ruas 22 de Novembro, 17 de Abril e Honório Silva 

Monteiro. 

 

- Que seja realizado reparos no calçamento da Rua 17 de Abril, no trecho localizado em 

frente à Secretaria Municipal de Educação, no Bairro Vila dos Pescadores, que apresenta 

afundamentos e desníveis em alguns locais. 

 

- Que seja feita a revitalização e urbanização da “Calçada do Lazer”, em frente ao 

restaurante Caranguejão, no Centro da cidade, com a implantação de jardins e instalação de 

bancos para uso dos moradores local. 

 

- Que seja feita a reforma e pintura do muro do Cemitério, localizado no Centro da cidade. 

 

- Que seja feita a retirada total dos escombros do imóvel localizado na Avenida Nossa 

Senhora da Conceição, no Trevo da cidade e que seja feita a conclusão do calçamento 

daquela via pública. 

 

- Que seja feita a capina e coleta de lixo e entulhos das ruas e calçadas do Bairro Vila dos 

Pescadores, em Conceição da Barra. 

 

- Que seja feita a capina e coleta de lixo e entulhos ao longo do manguezal que margeia a 

Avenida Linha Verde, no Bairro Vila dos Pescadores e Nossa Senhora Aparecida, em 

Conceição da Barra. 

 

- Que seja feita a realocação urgente de um poste de cimento da Escelsa, de dentro da 

Avenida Linha Verde, no Bairro Vila dos Pescadores, para cima da calçada da mesma via 

pública. 
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4)-PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO VEREADOR JORGE ROCHA DOS 

SANTOS INDICANDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

- Que seja dado continuidade a pavimentação no bairro São Jorge nas ruas Manoel Segio e 

Devaldina Oliveira (com urgência).  
 

- Que seja providenciado funcionário para a biblioteca e cadeiras para o auditório do centro 

de excelência educacional Jorge Duffles Donati(com urgência). 
 

- Que seja feito a cobertura em frente ao portão do centro de excelência educacional Jorge 

Duffles Donati, tendo em vista que os alunos ficarem bastante tempo exposto ao sol e 

chuva (com urgência). 

 

-Que seja providenciado a limpeza e patrolamento da Rua Br. 05(com urgência). 

 

 

5)-PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO VEREADOR JUVENAL DOS 

SANTOS INDICANDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

- Acertar problemas na rede de esgoto, na Rua Nova Venécia, no quarteirão entre a Escola 

João Bastos à Mercearia do Valdir. 

 

-Que se colocado um redutor de velocidade na Rua Antônio Lopes, bairro Quilombo Novo 

(Morro), próximo à Igreja Católica São Bartolomeu, pois os veículos e motos passam em 

alta velocidade, podendo com isso gerar acidentes. 

 

 

-Que seja feita a limpeza e retirada de lixos depositados à beira do mangue, na linha Verde, 

e também a fiscalização para inibir a ação dos moradores de jogar lixo novamente no local, 

pois a destruição dos manguezais gera grandes impactos ao Meio Ambiente. 

 

 

 

6)-PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO VEREADOR WALYSON JOSÉ 

SANTOS VASCONCELOS  INDICANDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

-Manutenção nas ruas da Vila de Itaúnas; 

 

- Preparo de Solo nas comunidades Rurais de Paulo Vinhas, Valdício Barbosa e Angelim. 

 

-Abrir a rua da matinha e colocar iluminação. 
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-Que seja providenciado um veículo para o Centro Administrativo de Itaúnas. 

 

-Que seja providenciado em regime de urgência a manutenção dos equipamentos 

odontológico da unidade de saúde da Vila de Itaúnas. 

 

- Que seja providenciado a reforma da quadra da Vila de Itaúnas; 

 

- Que seja providenciado em regime de urgência a transferência da unidade de saúde para o 

Posto de Saúde, pois encontra-se funcionando na Associação de Pesca. 

 

 

7)-PROPOSIÇÃO APRESENTADA EM CONJUNTO  PELOS VEREADORES 

SIGNATÁRIOS  INDICANDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

- Que seja construído um REDUTOR DE VELOCIDADE em frente ao Posto da Barra, 

localizado na Rod. Adolpho Serra, Bairro Maria Manteiga, neste Município, e, retirados os 

02 (dois) quebra-molas localizados nas proximidades do mesmo posto de gasolina. 

 

PARA APRESENTAÇÃO AO PLENÁRIO: 

 

8)-BALANCETE DO MÊS DE ABRIL DO ANO EXERCÍCIO DE 2017 DESTE 

PODER LEGISLATIVO. 

 

 

 

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 16 de Maio de 2017. 

 

 

MIRTES EUGÊNIA RODRIGUES PEREIRA FIGUEIREDO 

PRESIDENTE 
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